Situația hidrologică în 1 septembrie 2023


Rauri:
Debitele au fost în general în creştere datorită precipitațiilor căzute în interval şi propagării, exceptând râurile din bazinul Vedea, bazinele mijocii şi inferioare ale Jiului, Oltului şi Argeşului şi cursul Prutului   unde au fost staționare.

Creşteri de niveluri și debite s-au înregistrat pe unele râuri din bazinele hidrografice: Trotuş, Putna şi Bârlad datorită precipitaţiilor sub formă de aversă căzute în interval.

Se situează peste COTA DE ATENȚIE râul Moravița la stația hidrometrică Moravița (250+28)-jud. TM.

Debitele se situează la valori sub mediile multianuale lunare, cu coeficienți moduli cuprinși între 30-90 %, mai mari (peste normalele lunare) pe râurile din bazinele hidrografice: Vişeu, Iza, Someşul Mare, Lăpuş, Barcău, Moravița, Rm.Sărat, Putna, pe cursurile superioare ale râurilor: Crişul Repede, Târnava Mică, Buzău, pe unii afluenti ai Oltului superior şi mijlociu şi ai Mureşului mijlociu şi inferior şi mai mici (sub 30% din normalele lunare) pe râurile din bazinele hidrografice: Bârlad, Tazlău, Jijia și pe râurile din Dobrogea.

Este în vigoare AVERTIZAREA HIDROLOGICĂ Nr. 112 din 31.08.2023.


Dunare:
Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) în intervalul 31.08.2023 - 01.09.2023 a fost staționar, având valoarea de 3200 m3/s, sub mediile multianuale ale lunilor august (4300 m3/s) şi septembrie (3800 m3/s).

În aval de Porţile de Fier debitele au fost în creştere la Gruia şi în scădere pe sectorul Calafat - Tulcea.


Prognoza rauri
Debitele vor fi în general în scădere, exceptând cursurile mijlocii şi inferioare ale râurilor mari unde vor fi în creştere prin propagare, iar pe râurile din bazinul Vedei şi pe cursul Prutului debitele vor fi relativ staționare.
Sunt posibile creşteri izolate de niveluri şi debite pe unele râuri mici, îndeosebi din zona de munte, datorită precipitațiilor, sub formă de aversă, prognozate.

Se va menţine peste COTA DE ATENȚIE râul Moravița la stația hidrometrică Moravița (250+10)-jud. TM.

Se menține în vigoare Avertizarea Hidrologică nr. 112 din 31.08.2023, până la ora 12:00.


Prognoza Dunare
Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) va fi în creştere (3400 m3/s).

În aval de Porțile de Fier, debitele vor fi în creştere pe sectorul Gruia - Bechet şi în scădere pe sectorul Corabia - Tulcea.

