Situația hidrologică în 10 ianuarie 2021

Rauri:

Debitele au fost în creștere ca urmare a precipitațiilor căzute în interval, cedării apei din stratul de zăpadă și propagării pe râurile din bazinele hidrografice: Jiu, Vedea, Argeş, Ialomița, Buzău, Rm. Sărat, Putna, Bârlad, Tazlău, bazinul superior al Trotușului, cursul inferior al Mureșului şi pe râurile din Dobrogea.

Debitele au fost relativ staționare pe râurile din bazinele hidrografice Bistrița, Suceava, Moldova, Prut, bazinul superior și mijlociu al Oltului și bazinul mijlociu și inferior al Trotușului, iar pe celelalte au fost în general în scădere.

Debitele se situează la valori în jurul și peste mediile multianuale lunare, exceptând râurile din bazinele hidrografice: Târnave, Bega Veche, Bârlad, Jijia și cursul superior al Siretului (amonte de s.h. Nicolae Bălcescu), unde sunt cuprinse între 30-60% din normalele lunare. 

Formațiunile de gheață (gheaţă la maluri) existente în bazinele superioare ale Someșului, Arieșului, Bistriței şi Moldovei au fost în ușoară extindere și intensificare.

Ca urmare a propagării viiturilor formate anterior, se situează peste:

- COTA DE INUNDAȚIE râul Tur la s.h. Micula (310+25)-jud.SM;

- COTELE DE ATENȚIE râurile la stațiile hidrometrice: Crasna - Domănești (400+42)-jud.SM și Berveni (490+31)-jud.SM, Timiș - Grăniceri (600+56)-jud. TM, Bârzava - Partoș (50+78)-jud. TM.

A fost în vigoare AVERTIZAREA HIDROLOGICA nr.5 din 08.01.2021 până la ora 12:00.

Dunare:

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 09.01.2021 - 10.01.2021 a fost staționar, având valoarea de 7300 m3/s, peste media multianuală a lunii ianuarie (4950 m3/s).

În aval de Porţile de Fier debitele au fost în scădere pe sectorul Gruia - Calafat și în creștere pe sectorul Bechet - Tulcea.

Prognoza rauri:

Debitele vor fi în creștere ca urmare a precipitațiilor mixte prognozate, cedării apei din stratul de zăpadă și propagării, pe râurile din bazinul hidrografic al Jiului și Vedei, bazinul inferior al Oltului, bazinele mijlocii și inferioare ale Argeșului, Ialomiței, Buzăului și Bârladului. Debitele vor fi relativ staționare pe râurile din bazinele hidrografice Trotuș, Bistrița, Moldova, Suceava, Prut și în scădere pe restul râurilor.

Formațiunile de gheață (gheaţă la maluri) existente vor fi în ușoară extindere și intensificare.

Ca urmare a propagării viiturilor formate anterior, se vor situa peste:

- COTA DE INUNDAȚIE râul Tur la s.h. Micula (310)-jud.SM;

- COTELE DE ATENȚIE râurile la stațiile hidrometrice: Crasna - Domănești (400+5)-jud.SM și Berveni (490+5)-jud.SM, Timiș - Grăniceri (600+35)-jud. TM, Bârzava - Partoș (50+10)-jud. TM.

Prognoza Dunare:

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi staționar (7300 m3/s).

În aval de Porţile de Fier debitele vor fi în scădere pe sectorul Gruia - Bechet şi in creştere pe sectorul Corabia - Tulcea.

