Situația hidrologică în 15 martie 2021


Rauri:
Debitele au fost în creștere ca urmare a efectului combinat al precipitațiilor căzute în interval, cedării apei din stratul de zăpadă și propagării pe râurile din bazinele hidrografice: Vișeu, Iza, Tur, Someș, Crasna, Barcău, Crișuri, Arieş, Bega, Timiș, Bârzava, Moravița, Caraș, Nera, Cerna, bazinul inferior al Mureșului și cursul inferior al Prutului și relativ staționare pe celelalte râuri.

Creșteri mai importante de niveluri și debite, s-au produs pe unele râuri mici din jumatatea de vest a țării, datorită precipitațiilor lichide prognozate și cedării apei din stratul de zăpadă.

Formaţiunile de gheaţă (gheaţă la maluri, năboi) prezente doar izolat în bazinele superioare ale râurilor Moldovei, Bistriței, Buzăului și Jijiei au fost în restrângere și diminuare.  

Debitele se situează la valori cuprinse între 30-90% din mediile multianuale lunare, mai mari (în jurul și peste normalele lunare) în bazinul hidrografic al Bârzavei, bazinul superior al Prahovei, pe cursul Prutului și mai mici (sub 30% din normalele lunare) pe râurile din bazinele hidrografice: Iza, Târnava Mare, Bega Veche, Bistra, Amaradia, Vedea, Rm. Sărat, Tazlău, Bârlad, Jijia, Bahlui şi pe unii afluenți ai Bistriței.
Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE.
Este în vigoare ATENȚIONAREA HIDROLOGICĂ nr. 21 din 14.03.2021.

Dunare:
Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 14.03.2021 – 15.03.2021 a fost în scădere, având valoarea de 5300 m3/s, sub  media  multianuală a lunii martie (6700 m3/s).

În aval de Porţile de Fier debitele au fost în scădere. 


Prognoza rauri
Debitele vor fi în creștere ca urmare a efectului combinat al precipitațiilor prognozate, cedării apei din stratul de zăpadă și propagării

Formațiunile de gheață (gheaţă la maluri) prezente doar izolat în bazinele superioare ale râurilor Moldova și Bistrița vor fi în restrângere, diminuare și eliminare.

Se menține în vigoare ATENȚIONAREA HIDROLOGICĂ nr. 21 din 14.03.2021.


Prognoza Dunare
Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi staționar (5200 m3/s).

În aval de Porţile de Fier debitele vor fi în scădere. 

