Situația hidrologică în 17 martie 2021


Rauri:
Debitele au fost în creștere ca urmare a efectului combinat al precipitațiilor lichide căzute în interval, cedării apei din stratul de zăpadă și propagării pe râurile din bazinele hidografice: Bega, Timiș, Bârzava, Moravița, Caraș, Nera, Cerna, Jiu, Olt, Vedea, Argeș, Ialomița, Siret, pe afluenții Prutului și numai prin propagare pe cursurile mijlocii și inferioare ale Someșului, Crișului Alb, Arieșului, Mureșului și cursurile inferioare ale Crasnei, Barcăului, Crișului Repede și Crișului Negru, iar pe celelalte au fost în general în scădere.

Scurgeri importante pe versanți, torenți, pâraie și formarea de viituri rapide cu efecte de inundații locale și creșteri semnificative de niveluri și debite cu depășirea COTELOR DE ATENȚIE s-au inregistrat pe unele râuri mici din sud – vestul și sudul țării.

Formaţiunile de gheaţă (gheață la maluri) prezente izolat în bazinele Bistrița și Jijia au fost in restrangere şi diminuare.

Debitele se situează la valori cuprinse între 30-90% din mediile multianuale lunare, mai mari (în jurul și peste normalele lunare) pe râul Bârzava, pe cursul Prutului şi pe cursurile superioare ale râurilor: Vişeu, Iza,Tur, Lăpuș, Crasna, Crișul Alb, Arieș, Bega, Bârzava, Caraș, Olt, Ialomița și bazinele superioare ale Barcăului, Timișului, Vedei, Argeșului, pe cursul Prutului, pe cursurile superioare ale Sucevei, Bistriței și Putnei, pe cursul mijlociu al Moldovei și afluenții Buzăului superior și mai mici (sub 30% din normalele lunare) pe râurile din bazinele hidrografice: Rm. Sărat, Tazlău, Bârlad și afluenții Prutului. 

Se situează peste:
- COTELE DE INUNDAȚIE râurile la stațiile hidrometrice Pogăniș – Valea Pai (250+68) – jud. CS, Bârzava – Gătaia (350+38) – jud. TM și peste 

- COTELE DE ATENȚIE râurile la stațiile hidrometrice Crasna – Domănești (400+59) – jud. SM, Bega – Balinț (450+17) – jud. TM, Gladna – Firdea (110+2) – jud. TM, Bârzava – Partoș (50+94) – jud. TM, Tau – Soceni (60) – jud. CS, Vornic – Râmna (180+18) – jud. CS, Teslui – Teslui (250+2) – jud. OT, Vedea – Buzești (350+53) – jud. OT și Urlui – Furculești (150+2) – jud. TR  și Teleorman – Tătărești (160+15) - jud. TR.

În interval s-a situat peste COTA DE ATENȚIE râul Bega la staţia hidrometrică Făget (220+35) – jud. TM.

Este în vigoare ATENȚIONAREA HIDROLOGICĂ nr. 23 din 16.03.2021

În interval au fost emise două AVERTIZĂRI HIDROLOGICE pentru fenomene imediate și două ATENȚIONĂRI HIDROLOGICE pentru fenomene imediate.


Dunare:
Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 16.03.2021 – 17.03.2021 a fost în creştere, având valoarea de 5400 m3/s, sub media  multianuală a lunii martie (6700 m3/s).

În aval de Porţile de Fier debitele au fost în creștere pe sectorul Gruia – Corabia și în scădere pe sectorul Tr. Măgurele – Tulcea. 


Prognoza rauri
Debitele vor fi în creștere ca urmare a efectului combinat al precipitațiilor în curs, celor prognozate, cedării apei din stratul de zăpadă și propagării, exceptând râurile din bazinele hidrografice Crișuri, Arieș, Barcău, Crasna, Someș, Tur, Iza, Vișeu, Bistrița, Moldova, Suceava și Jijia unde vor fi în general în scădere. 

Formațiunile de gheață (gheaţă la maluri) existente se vor menține fără modificări importante.

Sunt posibile scurgeri importante pe versanţi, torenţi şi pâraie, viituri rapide pe râurile mici cu posibile efecte de inundaţii locale şi creşteri de debite şi niveluri, cu posibile depăşiri ale COTELOR DE ATENŢIE, pe unele râuri din centrul, sud-vestul și sudul țării.Se vor menține peste COTELE DE INUNDAȚIE cu valori cuprinse 10 – 30 cm cursul inferior al râului Bârzava.
Se menține în vigoare ATENȚIONAREA HIDROLOGICĂ nr. 23 din 16.03.2021.


Prognoza Dunare













Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi în creştere (5700 m3/s).
În aval de Porţile de Fier debitele vor fi în creştere pe sectorul Gruia – Zimnicea şi în scădere pe sectorul Giurgiu – Tulcea. 

