Situația hidrologică în 18 martie 2021


Rauri:
Debitele au fost în creștere ca urmare a efectului combinat al precipitațiilor în curs, celor prognozate, cedării apei din stratul de zăpadă și propagării pe râurile din bazinele hidografice: Vedea, Argeş, Ialomița, Suceava, Trotuş, Putna, Rm. Sărat, Buzău, Bârlad, Prut, bazinul inferior al Oltului şi râurile din Dobrogea şi numai prin propagare pe cursurile mijlocii și inferioare ale Someșului, Crasnei, Barcăului, Crișurilor, Mureșului, Begăi, Timişului, Bârzavei, Moraviței, Carşului, Nerei, Cernei, iar pe celelalte au fost, în general, în scădere.

Pe râurile din bazinele Moldova şi Bistrița debitele vor fi relativ staționare.

Formaţiunile de gheaţă (gheață la maluri) prezente izolat în bazinele Bistrița și Jijia au fost in restrangere şi diminuare 

Debitele se situează la valori în general la valori în jurul şi peste mediile lunare exceptând: Bistrița, Jiu, bazinul inferior al Argeşului și mai mici (sub 30% din normalele lunare) pe râurile din bazinele hidrografice: Rm. Sărat,  Bârlad și afluenții Prutului. 

Se situează peste: 

· COTELE DE INUNDAȚIE râurile la stațiile hidrometrice: Crasna – Domănești (500+17) – jud. SM, Bârzava – Gătaia (350+) – jud. TM, Bârzava – Partoș (200+4) – jud. TM;

· COTELE DE ATENȚIE râurile la stațiile hidrometrice: Crasna – Berveni (490+69)-jud.SM, Pogăniș – Valea Pai (200+3) – jud. CS, Tau – Soceni (60+2)-jud.CS, Moravița – Moravița (250+2)-jud.TM, Pârâul Cainelui – Vârtoapele (200+38)-jud.TR, Urlui – Furculești (150) – jud. TR, Miletin – Sipote (150+7)-jud.BT

În interval s-a situat peste COTA DE ATENȚIE râul Cricovul Sărat (230+70)-jud. PH la statia Cioranii de Jos

Este în vigoare ATENȚIONAREA HIDROLOGICĂ nr. 24 din 17.03.2021

În interval au fost emise o AVERTIZARE HIDROLOGICa pentru fenomene imediate și o ATENȚIONARE HIDROLOGICE pentru fenomene imediate.


Dunare:
Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 17.03.2021 – 18.03.2021 a fost în creştere, având valoarea de 5700 m3/s, sub media  multianuală a lunii martie (6700 m3/s).

În aval de Porţile de Fier debitele au fost în creștere pe sectorul Gruia – Oltenița și în scădere pe sectorul Călărași – Tulcea. 



Prognoza rauri
Debitele vor fi în creștere ca urmare a efectului combinat al cedării apei din stratul de zăpadă și propagării, pe unde cursurile mijlocii şi inferioare ale: Someşului, Mureşului, Timişului, Bârzavei, Vedei, Argeşului, Ialomiței, Buzăului, Bâraldului, Siretului şi Prutului şi pe cursurile inferioare ale Crasnei, Barcăului, Crişurilor, Oltului, Trotuşului, Putnei şi Rm. Sărat.  

Pe celelalte râuri debitele vor fi în general în scădere

Formațiunile de gheață (gheaţă la maluri) existente se vor menține fără modificări importante.

Ca urmare a propagării viiturilor formate anterior, se vor mai produce depăşiri ale COTELOR DE APARARE, pe unele râuri din jumătățile de vest şi de sud şi vest a țării.

Se menține în vigoare ATENȚIONAREA HIDROLOGICĂ nr. 24 din 17.03.2021.


Prognoza Dunare
Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi în creştere (5900 m3/s).

În aval de Porţile de Fier debitele vor fi în creştere pe sectorul Gruia – Călăraşi şi în scădere pe sectorul Cernavodă – Tulcea. 

