Situația hidrologică în 2 februarie 2021


Rauri:
Debitele au fost în creștere datorită efectului combinat al precipitațiilor în curs, celor prognozate, cedării apei din stratul de zăpadă și propagării pe râurile din bazinele hidrografice: Vișeu, Iza, Tur, Crasna, Barcău, Crișuri, Mureș, Bega, Timiș, Bârzava, Caraș, Nera, Cerna, Jiu bazinul inferior al Oltului şi bazinele superioare ale Vedei, Argeşului şi Ialomiței. 

Pe celelalte râuri au fost în general staționare.

Formațiunile de gheață (gheaţă la maluri, năboi, izolat pod de gheață) existente pe râurile din estul Transilvaniei și izolat în zonele montane din Muntenia au fost în diminuare, restrângere și eliminare, iar pe cele din Moldova s-au menținut fără modificări importante.

Debitele se situează la valori în jurul și peste mediile multianuale lunare, exceptând râurile din bazinele hidrografice: Târnave, Rm. Sărat, Bistrița, Moldova, bazinul mijlociu şi inferior al Prutului, cursul Siretului, unde sunt cuprinse între 30-90% din normalele lunare și râurile din bazinul hidrografic Bârlad, unde au valori sub 30%.

În interval s-au situat peste: 

- COTELE DE ATENȚIE râurile la stațiile hidrometrice: Timiş – Lugoj (150+21)-jud.TM, Moravița – Semlacul  Mare (200+26)-jud.TM, Firdea – Gladna (110+12)-jud.TM, 

Se situează peste:

  - COTA DE INUNDAȚIE râurile la stațiile hidrometrice: Tur – Micula (310+18)-jud.SM, Bârzava – Partoş (200+32)-jud. TM, Bârzava – Gătaia (375+62)-jud. TM, Moravița – Moravița (350+8)-jud.TM, Pogăniş – Valea Pai (250+32)-jud.CS,

- COTELE DE ATENȚIE râurile la stațiile hidrometrice: Crasna – Domănești (400+64) – jud. SM și Berveni (490+13) – jud. SM, Crişul Alb – Vața de jos (350+46)-jud. HD, Crişul Alb – Gurahonț (150+7)-jud.AR, Bega Veche – Pischia (100+10)-jud.TM, Bega – Chizătău (200+84)-jud.TM, Bega – Balinț (450+46)-jud.TM, Chizdia – Ghizela (250+38)-jud.TM, Caraş – Vărădia (200+30)-jud.CS Nera – Sasca Montana (190+17)-jud.CS.

Este în vigoare ATENȚIONAREA HIDROLOGICĂ nr.10 din 01.02.2021.

Dunare:
Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 01.02.2021 – 02.02.2021 a fost în  creștere,  având   valoarea  de  8000 m3/s,  peste  media  multianuală  a  lunii februarie (5300 m3/s).

În aval de Porţile de Fier debitele au fost în creștere.


Prognoza rauri
Debitele vor fi în creștere ca urmare a propagării, pe cursurile mijlocii şi inferioare ale Someşlui, Crasnei, Barcăului, Crişurilor, Begăi, Timişului, Bârzavei, Moraviței, Jiului, Vedei, Argeşului şi Ialomiței.

Pe râurile din bazinele Siret, Prut, bazinul superior al Oltului şi cele din Dobrogea debitele vor fi relativ staționare, iar pe celelalte râuri vor fi în general în scădere.

Formațiunile de gheață (gheaţă la maluri, năboi, izolat pod de gheață) existente se vor menține fără modificări importante.

Se vor situa peste COTELE DE ATENȚIE râurile la stațiile hidrometrice: Tur – Micula (270+30)-jud. SM, Crasna – Domănești (400+40) – jud. SM, Bârzava – Gătaia (350+20) – jud. TM și Partoș (50+150) – jud. TM.

Se menține în vigoare ATENȚIONAREA HIDROLOGICĂ nr.10 din 02.01.2021.


Prognoza Dunare
Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi în creştere (8300 m3/s).

Pe tot sectorul aval de Porţile de Fier debitele vor fi în creștere.

