Situația hidorlogică în 21 februarie 2023



Rauri:




Debitele vor fi în general în creștere, ca urmare a efectului combinat al precipitațiilor lichide căzute în interval, cedării apei din stratul de zăpadă, evoluției formațiunilor de gheață și propagării, exceptând râurile din bazinele hidrografice: Vedea, Bârlad, bazinele inferioare ale Jiului, Oltului, Ialomiței, bazinele mijlocii și inferioare ale Argeșului, Prutului și pe cele din Dobrogea, unde au fost în general staționare.

Debitele se situează în general la valori în jurul și peste mediile multianuale lunare, exceptând râurile din bazinele hidrografice: bazinele mijlocii și inferioare ale Jiului, Argeșului,  bazinul inferior al Oltului, cursul Prutului, cursul mijlociu și inferior al Siretului, unde se situează între 30-80% din normalele lunare și mai mici (sub 30% din normalele lunare) pe râurile din bazinele hidrografice: Bârlad și Jijia.

Formațiunile de gheață (gheață la maluri) au fost în diminuare, restrângere și eliminare, fiind prezente pe unii afluenți ai Oltului și izolat în bazinele superioare ale Argeșului, Prahovei, Moldovei și Bistriței.

În interval s-au situat peste COTELE DE ATENȚIE râurile la stațiile hidrometrice: Târnava Mare - Vânători (500+2)-jud. MS și Târnava Mare - Sighișoara (300+30)-jud. MS. 

Se situează peste:

- COTELE DE INUNDAȚIE râurile la stațiile hidrometrice: Tur - Turulung (420+3) - jud. SM,  Tur - Micula (310+63) - jud. SM, Crişul Alb - Gurahonț (200+48)-jud. AR, Târnava Mică - Târnăveni (320+19)-jud. MS, 

- COTELE DE ATENȚIE râurile la stațiile hidrometrice: Tur - Călinești Oaș (350+50)-jud. SM, Crasna - Domănești (400+88) - jud. SM, Crasna - Berveni (490+10)-jud.SM, Crișul Alb - Vața de Jos (350+78)-jud.HD, Târnava Mare - Mediaș (280+46)-jud. SB, Târnava Mică - Bălăuşeri (180+6)-jud.MS, Saşa - Poieni (50+2)-jud.TM.

Este în vigoare AVERTIZAREA HIDROLOGICĂ Nr. 15 din 20.02.2023.

Dunare:

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) în intervalul 20.02.2023 - 21.02.2023 a fost staționar, având  valoarea  de 4400 m3/s, sub  media  multianuală a lunii februarie (5300 m3/s).

În aval de Porțile de Fier debitele au fost în scădere.

Prognoza rauri:

Debitele vor fi în creștere ca urmare a efectului combinat al precipitațiilor lichide prognozate, cedării apei din stratul de zăpadă, evoluției formațiunilor de gheață și propagării, exceptând râurile din bazinele hidrografice: Vedea, Bârlad, bazinele inferioare ale Jiului, Oltului, Ialomiței, bazinele mijlocii și inferioare ale Argeșului, Prutului și pe cele din Dobrogea, unde vor fi în general staționare.

Pe râurile din cursurile superioare ale Begăi, Timișului, Bârzavei, Moraviței, Crașului, Nerei, Cernei și Jiului, debitele vor fi în scădere.

Sunt posibile creșteri de niveluri și debite, pe unele râuri din zonele de deal și munte, ca urmare a precipitațiilor lichide prognozate, cedării apei din stratul de zăpadă și propagării, mai ales pe cele din nordul, nord-vestul și centrul țării.

Formațiunile de gheață (gheață la maluri) prezente pe râurile din centrul și estul țării, vor fi în diminuare, restrângere și eliminare.

Ca urmare a propagării viiturilor formate anterior, cursurile mijlocii și inferioare ale râurilor mari din Maramureș, Crișana și Transilvania, se vor situa peste COTELE DE APĂRARE.

Se menține în vigoare AVERTIZAREA HIDROLOGICĂ Nr. 15 din 20.02.2023.

Prognoza Dunare:

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) va fi în staționar (4400 m3/s).

În aval de Porțile de Fier debitele vor fi în scădere.

