Situația hidrologică în 22 martie 2021


Rauri:
Debitele au fost în general în scădere, exceptând cursul mijlociu şi inferior al Prutului unde au fost în creştere datorită propagării.

Formaţiunile de gheaţă (gheață la maluri) prezente izolat în bazinele hidrografice Moldova şi Bistrița, au fost în uşoară extindere şi intensificare.

Debitele se situează la valori în jurul şi peste mediile lunare, exceptând râurile din bazinele hidrografice: Vișeu, Iza, Tur, Crişul Repede, Crişul Negru, Arieș, Cerna, Jiu, bazinele superioare ale Someșului și Mureșului, afluenții Bistriței, cursurile superioare ale Moldovei şi Tazlăului și cursul inferior al Jijiei și mai mici (sub 30% din normalele lunare) pe râurile din bazinul hidrografic Bârlad.

Se situează peste:

- COTELE DE ATENȚIE râurile la stațiile hidrometrice: Crasna – Domănești (400+84)-jud.SM,  Crasna – Berveni (490+53)-jud.SM (sectoare îndiguite), Timiş – Grăniceri (600+36)-jud.TM (cotă ora 22:00) şi Bârzava – Partoş (50+47)-jud.TM, (sectoare îndiguite). 

Este în vigoare ATENȚIONAREA HIDROLOGICĂ nr. 28 din 21.03.2021.


Dunare:
Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 21.03.2021 – 22.03.2021 a fost staționar, având valoarea de 6000 m3/s, sub media  multianuală a lunii martie (6700 m3/s).

În aval de Porţile de Fier debitele au fost în scădere la Gruia şi în creștere pe sectorul Calafat – Tulcea. 

Prognoza rauri
Debitele vor fi în general în scădere, exceptând pe cursul inferior al Prutului unde vor fi în creştere prin propagare. 

Formaţiunile de gheaţă (gheață la maluri) prezente izolat în bazinele hidrografice Moldova şi Bistrița, vor fi în uşoară extindere şi intensificare.

Se vor situa peste COTELE DE ATENȚIE cursurile inferioare ale Crasnei şi Bârzavei şi posibil unele râuri din sud-vestul şi sudul țării. 

Se menține în vigoare ATENȚIONAREA HIDROLOGICĂ nr. 28 din 21.03.2021.


Prognoza Dunare
Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi în creştere (6100 m3/s).

În aval de Porţile de Fier debitele vor fi în scădere pe sectorul Gruia – Calafat şi în creştere pe sectorul Bechet – Tulcea.

