Situația hidrologică în 23 decembrie 2022

Rauri:

Debitele au fost în general în scădere, exceptând râurile din bazinele: Vedea, Ialomița, Siret, Prut, bazinul superior și mijlociu al Oltului, bazinul mijlociu și inferior al Argeșului și râurile din Dobrogea, unde au fost relativ staționare.

Debitele se situează în general la valori în jurul și peste normalele lunare multianuale, exceptând râurile din bazinele hidrografice: Vedea, Siret (exceptând cursul superior al Sucevei, Moldovei și bazinul superior și mijlociu al Bistriței), Prut (exceptând cursul superior), bazinele superioare și mijlocii ale Crasnei și Oltului, bazinele mijlocii și inferioare ale Argeșului și Ialomiței, unii afluenți ai Mureșului inferior şi râurile din Dobrogea, unde au valori cuprinse între 30-80% din normalele lunare, mai mici (sub 30%) pe râurile din bazinele hidrografice: Tazlău, Rm. Sărat, Bârlad și Jijia.

Formațiunile de gheață (gheață la maluri, pod de gheață şi năboi) au fost în uşoară extindere și intensificare în bazinul Mureșului, în eliminare în bazinele superioare ale Someșului Mare și Crișului Repede şi în restrângere şi diminuare pe râurile din bazinul Oltului, bazinul superior al Argeșului, pe cursurile superioare ale Siretului și Prutului și pe afluenții acestora. 

 Se situeza peste:

 - COTA DE ATENȚIE râul Tur, la stația hidrometrică Micula (270+20).

Dunare:

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) în intervalul 22 - 23.12.2022 a fost în scădere, având valoarea de 7600 m3/s, peste media multianuală a lunii decembrie (5200 m3/s).

În aval de Porțile de Fier debitele au fost în scădere la Gruia și în creștere pe sectorul Calafat- Tulcea.

Prognoza rauri

Debitele vor fi în creştere pe râurile din bazinele hidrografice: Vişeu, Iza, Tur şi în bazinele superioare ale Crişurilor, ca urmare a precipitaţiilor prognozate.

Pe celelalte râuri, debitele vor fi în scădere, exceptând râurile din bazinele Vedea, Argeş, Ialomiţa, Siret, Prut, cursul superior şi mijlociu al Oltului precum şi cele din Dobrogea, unde vor fi staționare.

Formațiunile de gheață (gheaţă la maluri, pod de gheață şi năboi) existente vor în restrângere, diminuare şi eliminare.

Ca urmare a propagării viiturii formate anterior se va mai situa peste COTA DE ATENȚIE râul Tur la stația hidrometrică Micula  (270+5)-judSM.

Prognoza Dunare

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) va fi în scădere (7500 m3/s).

În aval de Porțile de Fier debitele vor fi în scădere pe sectorul Gruia - Bechet şi în creștere pe sectorul Corabia - Tulcea.   

