Situația hidrologică în 3 aprilie 2021


Rauri:

Debitele au fost în general în creștere ca urmare a precipitațiilor prognozate, cedării apei din stratul de zăpadă și propagării, cu excepția râurilor din bazinele: Bârzava, Moravița, Caraș, Nera, Cerna, Vedea, Jijia, Bârlad, bazinele mijlocii și inferioare ale râurilor Jiu, Olt, Argeș, Ialomița și Prut și pe râurile din Dobrogea unde debitele au fost relativ staționare.
Debitele se situează la valori sub mediile multianuale lunare, cu coeficienţi moduli cuprinşi între 30-90%, mai mari (în jurul și peste normalele lunare) pe râurile din bazinele hidrografice: Vișeu, Iza, Tur, Crasna, Barcău, Bega, Bârzava, Caraș, Prahova, Suceava, Moldova, Trotuş, bazinul superior al Jiului, bazinul superior și mijlociu al Oltului, cursurile superioare ale Siretului, Putnei, Buzăului și Prutului și pe râurile din Dobrogea şi mai mici (sub 30%) pe râurile din bazinele hidrografice: Bega Veche, Cerna, Bârlad, Jijia şi pe unii afluenți din bazinul mijlociu al Oltului.
Este în vigoare ATENȚIONAREA HIDROLOGICĂ nr. 31 din 02.04.2021.
În interval a fost emisă o ATENȚIONARE HIDROLOGICĂ pentru fenomene imediate.
Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează în general sub COTELE DE ATENȚIE, exceptând râul Crasna la stația Domănești - jud SM (400+27).


Dunare:

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 02.04.2021 - 03.04.2021 a fost în creştere, având valoarea de 5400 m3/s, sub media multianuală a lunii martie (6700 m3/s).
În aval de Porţile de Fier debitele au fost în creștere pe sectorul Gruia - Călărași și în scădere pe sectorul Cernavodă - Tulcea.




Prognoza rauri

Debitele vor fi în creștere ca urmare a precipitațiilor în curs, a celor prognozate, a cedării apei din stratul de zăpadă și propagării pe râurile din centrul, estul și sudul țării și relativ staționare în rest.
Creșteri mai importante de niveluri și debite ca urmare a precipitațiilor mai însemnate cantitativ, sub formă de aversă, prognozate și cedării apei din stratul de zăpadă, se vor înregistra pe unele râuri mici din zonele de deal şi munte, și pe râurile mici din sudul și sud-estul țării.
Se menține în vigoare ATENȚIONAREA HIDROLOGICĂ nr. 31 din 02.04.2021 până pe data de 03.04.2021 la ora 18:00 urmând a fi revizuită în funcție de evoluția hidro-meteorologică.


Prognoza Dunare

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi în creștere (5500 m3/s).
În aval de Porţile de Fier debitele vor fi în creștere pe sectorul Gruia - Vadu Oii și în scădere pe sectorul Brăila - Tulcea.

