Situația hidrologică în 7 ianuarie 2023


Rauri:
Debitele au fost în general staționare, exceptând râurile din bazinele hidrografice: Vişeu, Iza, Tur, Lăpuş, bazinele superioare ale Someşului, Crasnei, Barcăului, Crişurilor, Mureşului, Oltului şi Bistriței unde au fost în scădere.

Pe cursurile mijlocii şi inferioare ale Someşului, Crasnei, Barcăului, Crişurilor şi pe cursurile mijlocii ale Mureşlui şi Bistriței debitele au fost în creştere prin propagare.

Debitele se situează în general la valori sub mediile multianuale lunare, cu coeficienți moduli cuprinși între 30-80%, mai mari (în jurul și peste normalele lunare) pe râurile din bazinele hidrografice: Vișeu, Iza, Tur, Someș, Crișuri, Mureș, Jiu, Dâmbovița, bazinele superioare ale Oltului și Argeșului, bazinul  superior şi mijlociu al Bistriţei, cursurile superioare ale Trotuşului, Moldovei, Sucevei, Prutului şi mai mici (sub 30%) pe râurile din bazinele hidrografice: Rm. Sărat, Bârlad și afluenții Prutului.

     Se situează peste COTA DE ATENȚIE râul Tur la stația hidrometrică Micula (270+25)     jud. SM (sector îndiguit).


Dunare:
Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) în intervalul 06.01.2023 – 07.01.2023 a fost în scădere, având valoarea de 5500 m3/s, peste media multianuală a lunii ianuarie (4950 m3/s).

În aval de Porţile de Fier debitele au fost în scădere.


Prognoza rauri
Debitele vor fi în general staționare, exceptând râurile din bazinele hidrografice: Vişeu, Iza, Tur (exceptând cursul său inferior), Someş (exceptând cursul său inferior), Crasna, Barcău, Crişuri, Mureş (exceptând cursul său inferior) unde vor fi în scădere.

Pe cursurile inferioare ale Turului, Someşului şi Bistriței şi pe cursul mijlociu şi inferior al Mureşului debitele vor fi în creştere prin propagare.

Se va situa peste COTA DE ATENȚIE râul Tur la stația hidrometrică Micula (270+39)     jud. SM (sector îndiguit).

Prognoza Dunare
Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) va fi în scădere (5300 m3/s).

În aval de Porțile de Fier debitele vor fi în scădere. 

