Situația hidrologică în 28 decembrie 2023


Rauri:
Debitele au fost în creștere, datorită cedării apei din stratul de zăpadă și propagării pe râurile din bazinul superior și mijlociu al Oltului, bazinele superioare ale Jiului, Argeșului și Ialomiței, iar pe cursurile mijlocii și inferioare ale Someșului, Mureșului, Bistriței, Trotușului,  Putnei, Buzăului și cursurile inferioare ale Arieșului și Târnavelor, creșterile au fost datorate numai propagării.

Pe râurile din bazinele hidrografice: Bega, Timiș, Bârzava, Caraș, Nera, Cerna, Vedea, Moldova, Suceava, Bârlad, Prut, bazinele mijlocii și inferioare ale Jiului, Argeșului, Ialomiței, pe afluenții Oltului inferior, pe cele din Dobrogea, debitele au fost staționare, iar pe celelalte au fost în scădere. 

Debitele se situează la valori în jurul și peste mediile multianuale lunare pe râurile din bazinele hidrografice: Vișeu, Iza, Tur, Someș, Crasna, Barcău, Crișuri, Mureș, Bega, Timiș, Bârzava, Caraş, Nera, bazinul superior și mijlociu al Bistriței, cursurile superioare ale Trotușului, Prutului și pe unii afluenți ai Oltului superior şi mijlociu. Pe celelalte râuri debitele se situează la valori cuprinse între 30-90% din normalele lunare, mai mici (sub 30%) pe râurile din bazinele hidrografice: Râul Doamnei, pe cursul superior şi mijlociu al Ialomiței, pe Buzău, Tazlău, Bârlad, Jijia, Bahlui și pe unii afluenți din bazinul inferior al Oltului.

Se situează peste:

- COTA DE INUNDAȚIE râul Tur la stația hidrometrică Micula (310+33)-jud.SM (sector îndiguit);

- COTELE DE ATENȚIE râurile la stațiile hidrometrice: Tur – Turulung (360+17)-jud. SM, Crasna – Domăneşti (400+78)-jud.SM și Crasna – Berveni (490+59)-jud.SM.


Dunare:
Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) în intervalul 27.12.2023 – 28.12.2023 a fost în scădere, având valoarea de 8900 m3/s, peste media multianuală a lunii decembrie 5200 m3/s.

În aval de Porţile de Fier debitele au fost în scădere pe sectorul Gruia – Zimnicea și în creștere pe sectorul Giurgiu – Tulcea.


Prognoza rauri
Debitele vor fi în scădere, exceptând râurile din bazinele hidrografice: Jiu, Olt, Vedea, Argeș, Ialomiţa, Siret, Prut și pe cele din Dobrogea, unde vor fi staționare, iar pe cursurile inferioare ale Someșului și Mureșului vor fi în creștere prin propagare.

Ca urmare a propagării viiturilor formate anterior în amonte, în interval se va situa peste COTA DE INUNDAȚIE/ FAZA a II a de APĂRARE râul Tur la s.h. Micula (sector îndiguit) şi peste COTELE DE ATENȚIE/ FAZA a I a de APĂRARE, cursurile inferioare ale râurilor Tur și Crasna.


Prognoza Dunare
Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) va fi staţionar (8900 m3/s).

În aval de Porţile de Fier, debitele vor fi în scădere pe sectorul Gruia – Giurgiu şi în creştere pe sectorul Olteniţa – Tulcea
