Situația hidrologică în 10 februarie 2024


Rauri:

Debitele au fost în general în scădere, exceptând râurile din bazinele hidrografice: Vedea, Buzău, Siret (exceptând bazinul superior al Bistriței), Prut, bazinele mijlocii şi inferioare ale Jiului, Argeșului, Ialomiței, bazinul inferior al Oltului și râurile din Dobrogea, unde au fost relativ staționare.
Pe râurile din bazinele hidrografice: Vişeu, Iza, Tur, Lăpuş, Someșul Mare şi bazinul superior al Bistriței debitele au fost în creştere datorită precipitațiilor lichide căzute în interval, cedării apei din stratul de zăpadă şi propagării.
Debitele se situează la valori în jurul și peste mediile multianuale lunare pe râurile din bazinele hidrografice: Vișeu, Iza, Tur, Someș, Crișuri, Mureș, Bega, Timiș, Bârzava, Caraș, Nera, Suceava, Moldova, Bistrița, Trotuş, Putna, bazinele superioare ale Jiului și Oltului, pe cursul Prutului și pe cursul superior al Buzăului. Pe celelalte râuri debitele se situează la valori cuprinse între 30-80% din normalele lunare, mai mici (sub 30%) pe râurile din bazinele hidrografice: Vedea, Rm. Sărat, Bârlad, Jijia, pe unii afluenți din bazinele inferioare ale Jiului, Oltului, Argeșului și pe unele râuri din Dobrogea.
Formațiunile de gheață (gheață la maluri, pod de gheață) existente în bazinul superior al Oltului, bazinele superioare ale Prahovei, Bârladului și pe cursul mijlociu al Siretului, au fost în diminuare, restrângere şi eliminare.
În interval s-a situat peste COTA DE ATENȚIE râul Tisa la stația hidrometrică Valea Vișeului (150+3) - jud MM.
Este în vigoare AVERTIZAREA HIDROLOGICĂ nr. 13 din 09.02.2024.




Dunare:

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) în intervalul 09.02.2024 - 10.02.2024 a fost în scădere, având valoarea de 6000 m3/s, peste media multianuală a lunii februarie (5300 m3/s).
În aval de Porţile de Fier debitele au fost în scădere.




Prognoza rauri

Debitele vor fi în general în scădere, exceptând râurile din bazinele hidrografice: Vedea, Buzău, Siret (exceptând bazinul superior al Bistriței), Prut, bazinele mijlocii şi inferioare ale Jiului, Argeșului, Ialomiței, bazinul inferior al Oltului și râurile din Dobrogea, unde vor fi relativ staționare.
Pe râurile din bazinele hidrografice: Vişeu, Iza, Tur, Lăpuş, Someșul Mare şi bazinele superioare ale Crişului Negru, Crişului Alb şi Bistriței, debitele vor fi în creştere datorită precipitațiilor lichide prognozate, cedării apei din stratul de zăpadă şi propagării.
Formațiunile de gheață (gheață la maluri, pod de gheață) existente, vor fi în diminuare, restrângere și eliminare.
Se menține în vigoare AVERTIZAREA HIDROLOGICĂ nr. 13 din 09.02.2024.


Prognoza Dunare

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) va fi în scădere (5900 m3/s).
În aval de Porţile de Fier, debitele vor fi în scădere.

