Situația hidrologică în 14 februarie 2024

Rauri:
Debitele au fost în creștere datorită precipitațiilor prognozate, cedării apei din stratul de zăpadă şi propagării, exceptând râurile din bazinele hidrografice: Vedea, Bârlad, Prut, bazinele inferioare ale Argeșului și Ialomiței și pe cele din Dobrogea unde au fost staționare. 

Pe râurile din bazinele hidrografice: Vișeu, Iza, Tur, Someș (exceptând Someșul mic), debitele au fost în scădere.

Debitele se situează la valori în jurul și peste mediile multianuale lunare pe râurile din bazinele hidrografice: Vișeu, Iza, Tur, Someș, Crișul Repede, Crişul Alb, Mureș, Timiș, Bârzava, Suceava, Moldova, Bistrița, Trotuş, Putna, în bazinele superioare ale Crişului Negru, Jiului, Oltului, bazinul superior și mijlociu al Buzăului, pe cursul Prutului și pe unii afluenți din bazinul mijlociu al Oltului. Pe celelalte râuri debitele se situează la valori cuprinse între 30-80% din normalele lunare, mai mici (sub 30%) pe râurile din bazinele hidrografice: Moravița, Vedea, Rm. Sărat, Bârlad, Jijia, pe unii afluenți din bazinele inferioare ale Jiului, Oltului, Argeșului și pe unele râuri din Dobrogea.

Se situează peste:

- COTA DE INUNDAȚIE râul Orăștie la stația hidrometrică Orăștie (250+15) – jud. HD

- COTELE DE ATENȚIE râurile la stațiile hidrometrice: Crişul Alb – Vața de Jos (350+64)-        jud. HD,Crișul Alb – Gurahonț (150) – jud. AR, Sibișel – Sibișel (80+5) – jud. HD, Vl. Luncanilor – Chitid (240+17) – jud. HD, Sebeș – Turnu Ruieni (250+18) – jud. CS și Sașa – Poieni (60+5) – jud. TM.

Râul Tur, se situează peste COTA DE INUNDAȚIE la stația hidrometrică Micula (310+7)-jud. SM (sector îndiguit).

În interval s-au situat peste COTELE DE ATENȚIE râurile la stațiile hidrometrice: Ampoi – Zlatna (300+15) – jud. AB, Ampoi – Barabanț (250+4) – jud. AB.

În interval au fost emise o  AVERTIZARE HIDROLOGICĂ pentru fenomene imediate și o ATENȚIONARE HIDROLOGICĂ pentru fenomene imediate.

Este în vigoare AVERTIZAREA HIDROLOGICĂ nr. 17 din 13.02.2024.


Dunare:
Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) în intervalul 13.02.2024 – 14.02.2024 a fost în creştere, având valoarea de 6400 m3/s, peste media multianuală a lunii februarie (5300 m3/s).

În aval de Porţile de Fier debitele au fost în creștere pe sectorul Gruia – Giurgiu și în scădere pe sectorul Oltenița – Tulcea.


Prognoza rauri
Debitele vor fi în scădere, exceptând cursurile inferioare ale Crișurilor, Arieșului, Târnavelor, Begăi, Timișului, Bârzavei, Carașului, Nerei, Cernei, cursurile mijlocii și inferioare ale Mureșului și Jiului și cursul mijlociu al Oltului, unde vor fi în creștere datorită propagării.

Pe râurile din bazinele hidrografice: Olt, Vedea, Argeș, Ialomița, Siret, Prut și pe cele din Dobrogea, debitele vor fi, în general, staționare. 

Ca urmare a propagării, se va mai situa peste COTA DE APĂRARE cursul inferior al râului Tur și cursul mijlociu și inferior al Crișului Alb (sector îndiguit).

Se menține în vigoare AVERTIZAREA HIDROLOGICĂ nr. 17 din 13.02.2024. 


Prognoza Dunare
Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) va fi în creştere (6500 m3/s).

În aval de Porţile de Fier, debitele vor fi în creștere la Gruia şi pe sectorul Bechet – Călăraşi şi în scădere la Calafat şi pe sectorul Cernavodă – Tulcea.

