2.SITUATIA HIDROLOGICA

Rauri:

Debitele au fost în creştere datorită precipitațiilor lichide căzute în interval, diminuării formațiunilor de gheață, cedării apei din stratul de zăpadă şi propagării, pe râurile din bazinele hidrografice: Buzău, Rm. Sărat, Putna, Trotuș, Moldova, Suceava, bazinele superioare al Crişurilor, bazinul mijlociu şi inferior al Bistriței, cursul Siretului, cursul inferior al Someşului şi cursul superior al Prutului.
Pe celelalte râuri, debitele au fost relativ staționare.
Debitele se situează la valori sub mediile multianuale lunare, cu coeficienți moduli cuprinși între 30-90%, mai mari (în jurul și peste normalele lunare) pe râurile din bazinele hidrografice: Vișeu, Iza, Tur, Lăpuş, Crişul Repede, Arieş, Suceava, Moldova, Bistrița, Trotuș, Putna, bazinele superioare ale Someşului, Crişului Negru şi Mureşului și mai mici (sub 30% din normalele lunare) pe râurile din bazinele hidrografice: Crasna, Barcău, Crișul Alb, Timiș, Cerna, Bârlad, Jijia, pe unii afluenți din bazinul Oltului, din bazinul superior al Argeşului și pe afluenții din bazinul superior şi inferior al Jiului. 
Formațiunile de gheață (gheață la maluri, pod de gheață) existente pe râurile din Moldova şi estul Transilvaniei au fost în diminuare, restrângere și eliminare.
Este în vigoare ATENȚIONAREA HIDROLOGICĂ nr. 2 din 09.01.2025.


Dunare:

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) în intervalul 10 - 11.01.2025 a fost în creştere având valoarea de 5100 m3/s, peste media multianuală a lunii ianuarie (4950 m3/s).
În aval de Porţile de Fier debitele au fost în creștere pe sectorul Gruia - Călărași și în scădere pe sectorul Cernavodă - Tulcea.




Prognoza rauri

Debitele vor fi în creştere datorită propagării pe cursurile mijocii şi inferioare ale Crişurilor, Buzăului, Rm Sărat, Putnei, Trotuşului, Bistriței, Sucevei, Moldovei şi Siretului, iar pe celelalte râuri vor fi relativ staționare.
Formațiunile de gheață (gheață la maluri, pod de gheață) existente se vor menține fără modificări importante.
Se menține în vigoare ATENȚIONAREA HIDROLOGICĂ nr. 2 din 09.01.2025, până la ora 9:00.


Prognoza Dunare

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) va fi în creștere (5600 m3/s). În aval de Porţile de Fier debitele vor fi în creștere pe sectorul Gruia - Vadu Oii și în scădere pe sectorul Brăila - Tulcea.

