2.SITUATIA HIDROLOGICA
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Debitele au fost relativ staționare.
Debitele se situează la valori sub mediile multianuale lunare, cu coeficienți moduli cuprinși între 30-90%, mai mari (în jurul și peste normalele lunare) pe râurile din bazinele hidrografice: Suceava, Moldova, Bistrița, bazinul superior al Someșului Mare, pe cursurile superioare ale Trotuşului şi Putnei, cursul mijlociu al Siretului și mai mici (sub 30% din normalele lunare) pe râurile din bazinele hidrografice: Crasna, Barcău, Crișul Negru, Crișul Alb, Timiș, Moravița, Nera, Cerna, Vedea, Bârlad, Jijia, pe afluenții din bazinul inferior al Jiului, bazinul superior al Argeşului și pe unii afluenții din bazinul Oltului.
Formațiunile de gheață (gheață la maluri, pod de gheață, năboi, izolat sloiuri) existente, au fost în general în uşoară diminuare şi restrângere. 
Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE.
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Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) în intervalul 21 - 22.01.2025 a fost în scădere, având valoarea de 4900 m3/s, sub media multianuală a lunii ianuarie (4950 m3/s).
În aval de Porţile de Fier, debitele au fost în scădere pe sectorul Gruia - Brăila și în creștere pe sectorul Galați - Tulcea.
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Debitele vor fi relativ staționare.
Sunt posibile ușoare creșteri de debite și variații de niveluri pe unele sectoare de râu din zonele de deal și munte datorită cedării apei din stratul de zăpadă și a evoluției formațiunilor de gheață.
Formațiunile de gheață (gheață la maluri, pod de gheață, năboi, izolat sloiuri) existente, vor fi în general în uşoară diminuare şi restrângere.
Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENȚIE.
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Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) va fi în scădere (4600 m3/s).
În aval de Porţile de Fier, debitele vor fi în scădere.
